honda@cafe-wphonda.com

EiHA: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp
EERE: 2024£10A16E /KR 18:39
JB%E: honda@cafe-wphonda.com

4 RE: IEULLZEROZSHDREAM ERLEAT
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From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>

Sent: Wednesday, October 16, 2024 6:27 PM

To: A% #AMFRS BIFE EEAI RALX/E &= G 70> b) <k-kadono@mitsuikanri-
kansai.co.jp>
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タイプライターテキスト
eo光が　VDSLから　光へ代わる予定である（令和7年5月総会承認後）


From: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp <k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 5:09 PM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1FE L \MEIRD 72 OB ERLEAT

B2

NTT
FE/IZ %*Lb\fc l/ i‘g_o

NTTHRDA 2 —F v FEFRICDE X LT, VDSL AR ERL BT £ Lss
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HBADRABTLI, BICRHLIRTTIVEL A,
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EfEREIFENTWEEBRODNETTOT, NTTEHRAFZIUEZHEBEWCISE,
%A, EBHRFEEITTCWELEEE L,

FICEFTIEIIVETA, LFALLEBVWWEZLET,

From: A% ®@&A(MFRS B8 EEAE REWX/E EE G 7AV1)
Sent: Wednesday, October 16, 2024 1:28 PM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1F L LWEIRD 72 & O BEM ERLE(T
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NTT BR~FTR2 B L OB WL £ 7,

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>
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Sent: Wednesday, October 16, 2024 1:21 PM

To: AE #A(MFRS BfE EEAR REXE ESG 70 H)
<k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>

Subject: RE: 1FE L LWEIRD 7= & O BEM ERLE(T

B B

%5 T,
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KDDI Ao DEEE2ITE, NTTEERIIA,ATE—IL (BAHM) HYEFITH?HH
WTIEZE,

[DBIFRFRBELADS TE—LRE| LWS5485 ZNTOKTT,
BREAMEZHLELTWAHRTIEH Y FHA,

%

From: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp <k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 12:43 PM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1E L WWEIRD 7= D REM E RhEfT

RE Tk
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BENTIX [VDSL) AL AI N TLWAEWEBRBbNnE T,

BENHY) FLTco, NTTERAKERROEAR S Z2HER WL £THN
WDATL £ 2 D%

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 10:44 AM

To: A% MA(MFRS B EEAL R#XE EEG 7AV )
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
Sent: Wednesday, October 16, 2024 9:42 AM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1IE L \MEIRD 72 8 O B ERBEE AT

REZ Tk
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THIETWc S o EEEEZET,

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 9:22 AM

To: A8 A(MFRS BfE EEAR REXE ES G 7RV H)
<k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>

Subject: IF L LVEIRD 7= 8 O B & BT
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J:COMYIERE] 76MbpsTlL/, (ZD&&E KDDI)
J:COMYEE 208MbpsTL7,
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Email : honda@cafe-wphonda.com

URL: https://cafe-wphonda.com/
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